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ﬂOHOJIHHTeJIbHOQ BCTYINIUTEJbHOE HCIBITAHHE II0 MaTeMaTHKe

" BAPUAHT 205
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1. Haitaure nesoe 4ucito, 6mkaiinree K 4uciy 2 3 + 3 + 1 + 5 + g/

2. [ana reomerpuyeckas nporpeccus. E€ 4eTBéprsiit wieH paBeH 5, a wieH ¢ HoMepoM 54 pasen 160.
Hailtqure 4nen sroit mporpeccun ¢ HomMepom 64.

3. Pemnre ypaBuenue 9tg?z — 2cos 2z = 2.
4. Pemnte Hepasencrso 8 + log 7 8 < 4log, V1722 — 2.

5. [Ipoussenenne ocnoBanmit Tpanenuu pasuo 18. Halijure nepuMeTp Tpanenuu, ecim U3BECTHO, 9TO
B He€ BIHCAaHA OKPY>KHOCTb, & JUArOHAJH JeJIAT CPEeIHIOK JIMHUIO Ha TPH PaBHBIE YaCTH.

6. B ocroBanuu gersipéxyrosnbro#t nupavuast ABC DS nexur napajuienorpamm ABCD. Ha pebpe
SB ormeyena To4ka E, Tak yro SE : EB = 2 : 1. Ha pebpe SD ormedena Touka F, Tak 4To
SF : FD =1:2. Hailinqure orHOmEHNE, B KOTOPOM III0CKOCTh AEF' neut o6béM MUPaMHUIbI.

7. Haitpure BCe mosioxxuTesIbHbIe 3HAYEHHS [1aPAMETPa @, IPH KOTOPBIX CYyMMa Pa3/IHuHbIX KODHEH
ypaBHeHus!
log, (ax) + log,(1 — ) = cos ((z — z°)ar)

MaKCHMaJIbHa.



